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Egyszerő többség 
 

 
Tisztelt Közgyőlés! 

 
 
 
Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata sikeresen pályázott a Nemzeti Fejlesztési Ügynökség 
által az Új Széchenyi Terv Regionális Fejlesztési Operatív Program keretében meghirdetésre került 
DDOP-4.1.1/E-13 Fenntartható városfejlesztési programok elıkészítése c. pályázati 
konstrukcióra. 
 
A pályázat keretében Településfejlesztési Koncepció (továbbiakban: Koncepció), Integrált 
Településfejlesztési Stratégia (továbbiakban: ITS) készül, valamint konkrét projekttervek 
kidolgozása történik. 
 
A településfejlesztési koncepcióról az integrált településfejlesztési stratégiáról és a 
településrendezési eszközökrıl, valamint egyes településrendezési sajátos jogintézményekrıl szóló  
314 / 2012. (XI. 8.) Korm. rendelet (továbbiakban: Rendelet) szabályozza a Koncepció és az ITS 
készítésének alapelveit és az önkormányzat által történı elfogadásának rendjét. 
 
Az elsı feladat a tervezés elıtt a partnerségi egyeztetés szabályainak lefektetése volt. A Közgyőlés 
2013. október 15-ei ülésén fogadta el 233/2013 számú határozatával Szekszárd Partnerségi Tervét, 
amely meghatározta az egyeztetésben résztvevık körét, a partnerségi egyeztetés módját és eszközeit. 
 
Ezzel párhuzamosan a polgármester a készítendı koncepcióról elızetes tájékoztatót küldött a 
Rendelet 9. mellékletében meghatározott államigazgatási szerveknek, a megyei és a közvetlenül 
érintett települési önkormányzatoknak (kistérség). Az államigazgatási szervek részérıl az 
észrevételek megérkeztek. A települések jelezték szándékukat a partnerségben való részvételre. 
 
Az október óta eltelt idıszakban a Rendelet 1. mellékletében meghatározott feltételek alapján egy 
megalapozó vizsgálat készült és meghatározásra kerültek a Koncepció fejlesztési irányai. 
 
A soron következı feladatként - a Rendelet 30 §. (4) bekezdése alapján - az önkormányzat dönt a 
koncepció kiválasztott fejlesztési irányáról, és arról, hogy a megalapozó vizsgálat megfelel a tervezés 
alapjának és alkalmasnak találja a véleményezési eljárásra történı szétküldésre. 
 A koncepció fejlesztési irányai dokumentum az elıterjesztés 1. számú mellékletében található és a 
megalapozó vizsgálat a nagy terjedelemre tekintettel letölthetı a www.szekszard.hu 
dokumentumtárából. 
 
A dokumentumokat (elfogadást követıen) a Rendelet 30. § (5) alapján a polgármester 
véleményezésre megküldi a bevont államigazgatási szerveknek, valamint a partnerségbe bevont 
szereplıknek. A partnerségben résztvevık számára a véleményezésre 21 nap áll majd rendelkezésre. 
 
Az egyeztetések lefolytatását követıen várhatóan a februári közgyőlésen kerül elıterjesztésre 
Szekszárd településfejlesztési koncepciója. Az elıterjesztésben az észrevételek alapján átdolgozott 
koncepció mellett ismertetésre kerülnek majd az esetlegesen el nem fogadott vélemények és azok 
indoklása. 



 

 

Az elfogadott koncepció az önkormányzat honlapján kerül majd közzétételre 2014. márciusában. 
 
Párhuzamosan készül a Koncepcióra épülı ITS.  Az elsı munkaközi változata 2014. március 
közepére várható és a partnerségi tervben elfogadott egyeztetések ekkor kezdıdhetnek meg. 
 
Kérem a Tisztelt Közgyőléstıl az elıterjesztés megtárgyalását és a határozati javaslat jóváhagyását. 
 
 
Szekszárd, 2014. január 24. 
 
 
 
 Horváth István 

polgármester 
 



 

 

 
Határozati javaslat 

 
 

1. Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyőlése elfogadja az 
elıterjesztés mellékletét képezı koncepció fejlesztési irányait és jóváhagyja a 
megalapozó vizsgálat dokumentumait, amely megfelel a tervezés alapjának. 

 
2. A Közgyőlés felhatalmazza a polgármestert a szükséges véleményezési, partnerségi 

egyeztetések lefolytatására. 
 
  

 
Határidı: 1. pont tekintetében: 2014. január 30. 
  2. pont tekintetében: 2014. február 28. 
Felelıs: Horváth István polgármester 

 dr. Göttlinger István aljegyzı 


